Информация об основных показателях
деятельности комитета по сохранению культурного наследия 
Ленинградской области в части музейной деятельности за 2023 год

В 2023 году в Ленинградской области осуществляли свою деятельность                     36 государственных музеев, подведомственных комитету по сохранению культурного наследия Ленинградской области.
По данным федерального статистического наблюдения за деятельностью музеев количество посетителей государственных музеев Ленинградской области                   в 2023 году составило 1 823,5 тыс. человек, что превышает аналогичные показатели 2021 года на 66,6 %, 2022 года на 32,3%.



В 2023 году музеями региона открыты 284 выставки, проведены                          24 461 экскурсия, 442 массовых мероприятия, 2336 культурно-образовательных мероприятий.
Главным событием музейной жизни региона в 2023 году стало открытие                 в феврале Международного центра реставрации (далее – МЦР) в селе Рождествено Гатчинского района. Перед открытием МЦР осмотрели заместитель Председателя Правительства Российской Федерации Т. А. Голикова, министр культуры Российской Федерации О. Б. Любимова и губернатор Ленинградской области А. Ю. Дрозденко. Строительство МЦР длилось около 7 лет. Центр занимает площадь в 10 тыс. кв. метров, где созданы реставрационные мастерские и лаборатории, специализированные хранилища и площадки для временных выставок. В 2023 году МЦР принял на реставрацию 50 предметов из 11 государственных музеев Ленинградской области, 163 предмета на хранение, в фондохранилищах размещено более 64 000 предметов. МЦР за отчетный год  провел 80 просветительских мероприятий. 
Долгожданным событием 2023 года, безусловно, стало окончание работ                     по реализации проекта реставрации с приспособлением под музейно-выставочные функции объекта культурного наследия «Комплекс усадебных домов и парковых сооружений (бывший парк «Монрепо» XVIII-XIX вв.)» и открытие первой выставки в Усадебном доме музея-заповедника «Парк Монрепо» - «Монрепо                  в 20 веке: от родового имения до музея».
Другие заслуживающие внимания события музейной жизни:
- мероприятия ежегодной акции «Ночь музеев»; 
- выставки «Дары Востока. Средняя Азия и Россия во второй половине XIX века», «Паруса Эллады. Мореходство в древней Греции» (из собрания Государственного Эрмитажа) в выставочном центре «Эрмитаж-Выборг»;
- фестиваль игровой реконструкции «КорелаИгрофест» в крепости «Корела»;
- фестиваль «Былины и богатыри» в Ивангородской крепости, посвященный русскому Средневековью;
- семейный научно-популярный фестиваль «Сиреневый день в Монрепо»                    и театрально-музыкальный фестиваль «Дачные сезоны в Монрепо»
Особое внимание было уделено проведению мероприятий, посвященных значимым историческим датам. Так, в Выборгском объединенном музее-заповеднике в честь празднования 730-летия Выборгского замка и 620-летия города Выборга состоялись фестиваль военно-исторической реконструкции «Средневековые дни в Выборге» и исторический фестиваль «Выборгское барокко»; в Староладожской крепости прошла научно-практическая конференция «Ладожские чтения: 1270 лет Старой Ладоге». Безусловное значение имели мероприятия, посвященные празднованию 80-летия прорыва блокады Ленинграда. 
К настоящему времени уже 5 музеев Ленинградской области – Выборгский объединенный музей-заповедник, Ивангородский музей, Староладожский музей-заповедник, музей «Копорская крепость» и музейно-мемориальный комплекс «Дорога жизни» оснащены виртуальным гидом с технологией дополненной реальности на базе платформы «ARTEFACT». 
В 2023 году завершились ремонтно-реставрационные работы на объектах культурного наследия «Тюрьма», «Арсенал» (1,2 корпус) в составе комплекса крепостных построек на острове (Выборгский замок). И в их стенах была научно-практическая конференция «Выборгские губернские чтения − 2023».
В рамках национального проекта «Культура» экспозиционным  оборудованием был оснащен музей-усадьба Н. А. Римского-Корсакова.
Основной задачей на 2024 год является последовательное развитие музейного дела в Ленинградской области и совершенствование региональной музейной сети. 
В 2024 году запланировано:
- после завершения реставрационных работ в отношении объекта культурного наследия регионального значения «Бывший купеческий особняк»                            (г. Новая Ладога) открытие Новоладожского историко-краеведческого музея                 на прием посетителей;
- открытие обновленного Сланцевского историко-краеведческого музея после проведения капитального ремонта и создания новой экспозиции;
- торжественное открытие обновленной экспозиции музея-усадьбы                         Н. А. Римского-Корсакова, приуроченное к 180-летнему юбилею композитора;
- проведение работ по сохранению музея-усадьбы Н. К. Рериха в Изваре,                 а также проведение праздничных мероприятий, посвященных 150-летию со дня рождения Николая Константиновича;
- начало реализации проекта стационарной экспозиции музея-заповедника «Парк Монрепо»;
- завершение ремонтно-реставрационных работ и ввод в эксплуатацию объекта культурного наследия федерального значения «Башня Олафа»;
- расширение экспозиций в музее «Штаб автомобилистов Дороги жизни», музее «Кобона: Дорога Жизни», в музее-заповеднике «Прорыв блокады Ленинграда»;
- проведение научно-практической конференции «Военное дело                               и фортификация Древней Руси» к 95-летию Анатолия Николаевича Кирпичникова в Староладожском музее-заповеднике;
- выставки «Светлейший князь Потемкин-Таврический» и «Человек                       в Италии эпохи Ренессанса» из коллекций Государственного Эрмитажа                           в выставочном центре «Эрмитаж-Выборг»;
В рамках мероприятий, приуроченных к юбилейным датам прорыва и снятия блокады Ленинграда, планируется открытие парковой зоны земельного участка, прилегающего к территории объекта культурного наследия федерального значения «Ансамбль «Зеленый пояс Славы Ленинграда»: Памятник «Разорванное кольцо» на «Дороге жизни», расположенного по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, Рахьинское городское поселение, 39.7 км Дороги жизни, массив Коккорево у спуска к Ладожскому озеру.
Традиционно состоятся:
- Всероссийская акция «Ночь музеев в Ленинградской области»;  
- фестиваль военно-исторической реконструкции «Средневековые дни                    в Выборге» в Выборгском объединенном музее-заповеднике.
Международный центр реставрации продолжит проведение консервационных и реставрационных работ в отношении музейных предметах          из собраний музеев Ленинградской области с особыми условиями сохранности,                 а также уделит особое внимание выстраиванию международных коммуникаций                  в области консервации и реставрации музейных предметов и памятников культурного наследия. 




2021	Количество посетителей музеев Ленинградской области	1094.7	2022	Количество посетителей музеев Ленинградской области	1378.7	2023	Количество посетителей музеев Ленинградской области	1823.5	