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Пояснительная записка комитета по сохранению культурного наследия Ленинградской области к отчету о реализации государственной программы Ленинградской области 
"Развитие культуры в Ленинградской области"
за январь –  июнь 2023 года
Проектная часть
Федеральный проект «Культурная среда»

В 2023 году предусмотрено финансирование мероприятий по реализации федерального проекта "Обеспечение качественно нового уровня развития инфраструктуры культуры (Культурная среда)" в размере 27 500,00 тыс. рублей тыс. рублей (за счет областного бюджета Ленинградской области 9 075,00 тысяч рублей, за счет средств федерального бюджета – 18 425,00   тысяч рублей.). Фактическое финансирование мероприятия за период с января по июнь 2023 года составили 
27 500,00 тыс. рублей. 

30.01.2023  заключено соглашение между комитетом и  ГБУК ЛО «Музейное агентство», по условиям которого будет проведено технического оснащения Государственного дома-музея Н.А. Римского-Корсакова (Тихвинского мемориального филиала ГБУК ЛО «Музейное агентство»).
     По состоянию на 01.07.2023 г. Заключены контракты  на приобретение звукового оборудования, мультимедийного оборудования, экскурсионного видео и аудиоконтента, кассового оборудования, а также специализированного оборудования для маломобильных групп населения.

В июле 2023 года планируется заключение контракта на приобретение оборудования и технических средств для осуществления экспозиционно-выставочной деятельности, фондового оборудования.
Фактическое освоение на отчетную дату составило – 505, 14 тыс. рублей (из них: 338, 44 тыс. руб. федерального бюджета,  166,7 тыс. руб. областного бюджета). Полное освоение средств запланировано на 3-4 кварталы 2023 года.

Федеральный проект «Творческие люди»

В 2023 году предусмотрено финансирование мероприятия за счет областного бюджета Ленинградской области в размере 20 000,00 тыс. рублей. Фактическое финансирование за период с января по июнь 2023 года составило 10 000,00 рублей. 
В рамках федерального проекта «Творческие люди» расходы на реализацию выставочных проектов ведущих федеральных и региональных музеев на территории Ленинградской области исполнены в сумме 9 405,75 тыс. рублей. В рамках реализации выделенных средств ГБУК ЛО "ВЦ "Эрмитаж-Выборг" заключены контракты на организацию и проведение выставок «Россика. Иностранные портретисты XIX века», «Дары Востока. Средняя Азия и Россия во второй половине XIX века», а также  оплачены услуги содержания и охраны объекта.

Федеральный проект «Цифровая культура»

В 2023 году предусмотрено финансирование мероприятия за счет областного бюджета Ленинградской области в размере 1 000,00 тыс. рублей. Фактическое финансирование за период с января по июнь 2023 года составило 1 000,00 тыс. рублей. Фактически израсходовано – 0,00 руб.

В рамках мероприятия запланировано создание мобильного приложения – мультимедиа - гид с применением технологий дополнительной реальности 
ГБУК ЛО «Музейно-мемориальный комплекс «Дорога Жизни». Планируемый срок реализации мероприятия 3-4 кварталы 2023 г.
Комплекс мероприятий, направленный на достижение цели федерального проекта «Сохранение культурного и исторического наследия»

Мероприятие «Реставрация недвижимых памятников истории и культуры (научно-исследовательские, проектно-сметные, ремонтно-реставрационные работы, археологические работы»

Предусмотрено финансовое обеспечение в размере 336 922,63 тыс. рублей. Фактическое финансирование и освоение за период с января по июнь 2023 года составило 74 746,99тыс. рублей.

За счет указанных средств ГКУ ЛО «Дирекция по сохранению объектов культурного наследия» проведены следующие работы:  Проведение первоочередных противоаварийных мероприятий по живописи на объекте культурного наследия федерального значения «Собор Петра и Павла», сер. XIX в., (готовность 100%); Разработка проектно-сметной документации по реставрации монументальной живописи и иконостаса (готовность 45%); Ведение научного руководства и авторского надзора при проведении ремонтно-реставрационных работ, Строительный контроль (технический надзор) при проведении ремонтно-реставрационных работ; Проведение работ по сохранению объекта - готовность 76,6%; Объект - "Бывший купеческий особняк" Ленинградская область, Волховский район, г. Новая Ладога, ул. Пионерская, дом 16 - Проведение работ по сохранению объекта - готовность 68,85%; Объект - "Екатерининский собор, 1764-1782 гг., арх. А.Ринальди" - Разработка проектно-сметной документации на проведение противоаварийных работ на объекте, Продолжение ремонтно-реставрационных работ - готовность 93,1%; Корректировка проектно-сметной документации для проведения ремонтно-реставрационных работ на объекте культурного наследия федерального значения «Церковь Рождества Богородицы (деревянная)», расположенном по адресу: Ленинградская область, Подпорожский район, Вознесенское г.п., д.Гимрека, пер.Ивановский, д.6.; Проведение первоочередных противоаварийных мероприятий на объекте культурного наследия регионального значения "Инженерный деловой двор" по адресу: Ленинградская область, Выборгский муниципальный район, г. Выборг, набережная Петровская д.9 (Дом инженерный).
Мероприятие «Проведение историко-культурной экспертизы объектов культурного наследия»

Предусмотрено финансовое обеспечение в размере 11 399,94 тыс. рублей. Фактическое финансирование и освоение за период с января по июнь 2023 года составило 11 399,94тыс. рублей. 

68 ОКН получили заключение ИКЭ.
Процессная часть

Комплекс процессных мероприятий "Создание условий для сохранения культурного и исторического наследия"

Мероприятие  «Обеспечение деятельности ГКУ ЛО "Дирекция по сохранению объектов культурного наследия"»

Предусмотрено финансовое обеспечение в размере 25 265,24 тыс. рублей. Фактическое финансирование и освоение за период с января по июнь 2023 года составило 10 075,14 тыс. рублей. В рамках мероприятия оплачены расходы на обеспечение деятельности учреждения (начисление заработной платы, закупка товаров, работ, услуг в сфере информационно-коммуникационных технологий, уплата налога на имущество организаций, земельного налога, прочих налогов, сборов).
Мероприятие  «Обеспечение деятельности ГАУК ЛО «Международный центр реставрации»

Предусмотрено финансовое обеспечение в размере 88 891,19тыс. рублей. Фактическое финансирование и освоение за отчетный период составило 22 709,07 тыс. рублей. В рамках мероприятия оплачены расходы на обеспечение деятельности учреждения (начисление заработной платы, закупка товаров, работ, услуг в сфере информационно-коммуникационных технологий, уплата налога на имущество организаций, земельного налога, прочих налогов, сборов).

Мероприятие  «Проектирование зон охраны»

Предусмотрено финансовое обеспечение в размере 3407,67 тыс. рублей. Фактическое финансирование и освоение за период с января по июнь 2023 года составило 3407,67 тыс. рублей. Произведена оплата по исполнительным листам по контрактам 2021 года.
Мероприятие  «Разработка предмета охраны и границ территорий объектов культурного наследия»

Предусмотрено финансовое обеспечение в размере 9621,39 тыс. рублей. Фактическое финансирование и освоение запланировано на 3-4 кварталы 2023 года

Комплекс процессных мероприятий «Создание условий для развития музейного дела»

Мероприятие  «Обеспечение деятельности государственных музеев»

В 2023 году предусмотрено финансирование мероприятия за счет областного бюджета Ленинградской области в размере 520 369,50 тыс. рублей. Фактическое финансирование мероприятия за период с января по июнь 2023 года составили 260184,75 тыс. рублей. Исполнено на сумму 260184,75 тыс. рублей.
За отчетный период государственными музеями Ленинградской области проведено 161  выставка/экспозиция, государственные музеи Ленинградской области посетило 1 050 903 человек.

Мероприятие  «Содержание и обеспечение сохранности объектов недвижимости»

В 2023 году предусмотрено финансирование мероприятия за счет областного бюджета Ленинградской области в размере 96 036,7тыс. рублей. Фактическое финансирование мероприятия за период с января по июнь 2023 года составили 
96 036,7 тыс. рублей. 

Ведутся работы по разработке ПСД и комплексное благоустройство земельного участка, прилегающего к территории объекта культурного наследия федерального значения "Ансамбль "Зеленый пояс Славы Ленинграда Памятник "Разорванное кольцо" на "Дороге жизни".

Освоение по временному наружному электроосвещению и временной конструкции навеса для организации водоотведения объекта культурного наследия федерального значения "Часовая Башня, XV-XVII вв.", расположенного по адресу: Ленинградская область, г. Выборг, ул. Крепостная, д. 5.б., запланировано 
на 3-4 кварталы 2023 года.
Мероприятие  «Обеспечение доступности музейных фондов»

В 2023 году предусмотрено финансирование мероприятия за счет областного бюджета Ленинградской области в размере 56 808,01 тыс. рублей. Фактическое финансирование мероприятия за период с января по июнь 2023 года составили 56 808,01  тыс. рублей. 
За период январь-июнь 2023 года исполнено на сумму 23 351,75 тыс. рублей : -оплачен контракт по созданию экспозиции  Народного музея «Дорога жизни»: объект культурного наследия регионального значения "В этом доме в 1941-43 гг. находился штаб автомобилистов, осуществляющих автоперевозки через Ладожское озеро по "Дороге жизни". На доме установлена памятная доска", расположенного 
по адресу: Ленинградская обл., Всеволожский район, д. Коккорево, д. 27
- ведутся работы по ремонту помещений Сланцевского историко-краеведческого музея
