СВОДКА ПРЕДЛОЖЕНИЙ, 
поступивших в рамках общественного обсуждения акта государственной историко-культурной экспертизы на официальном сайте в сети «Интернет» органа охраны объектов культурного наследия субъектов Российской Федерации в соответствии с Федеральным законом от 25.06.2002 № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятника истории и культуры) народов Российской Федерации и постановлением Правительства Российской Федерации от 15.07.2009 № 569 (в редакции от 09.06.2015 № 569).
Акт по результатам государственной историко-культурной экспертизы раздела документации, обосновывающего меры по обеспечению сохранности объекта культурного наследия регионального значения «Братское захоронение советских воинов, погибших                 в 1939-40 гг. и в 1941-44 гг.» по адресу: Ленинградская область, Выборгский муниципальный район, Полянские сельское поселение, массив Полянский, рядом                          с поселком Заполье, при проведении земляных, мелиоративных и (или) хозяйственных работ, предусмотренных статьей 25 Лесного кодекса Российской Федерации работ                       по использованию лесов и иных работ на земельном участке, непосредственно связанном  с земельным участком в границах территории объекта культурного наследия, при проведении работ по объекту: «Распределительный газопровод п. Заполье Выборгского района Ленинградской области» (Шифр тома 22607-ОСОКН) (далее – Экспертиза).
Даты проведения государственной историко-культурной экспертизы:

Дата начала проведения экспертизы: 11 июля 2021 года
Дата  окончания   экспертизы: 02 августа 2021 г.
Срок, в течение которого заключение государственной историко-культурной экспертизы было опубликовано в сети «Интернет»: 11 августа 2021 года – 31 августа 2021 года.
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