СВОДКА ПРЕДЛОЖЕНИЙ
поступивших в рамках общественного обсуждения заключения государственной историко-культурной экспертизы на официальном сайте комитета по сохранению культурного наследия Ленинградской области в сети «Интернет», в соответствии                    с Федеральным законом от 25.06.2002 № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации»                                      и постановлением Правительства Российской Федерации от 25.04.2024 № 530                  «Об утверждении положения о государственной историко-культурной экспертизе»
          Акт по результатам государственной историко-культурной экспертизы раздела об обеспечении сохранности объектов культурного наследия, входящего в состав проектной документации «Территория южной части пос. Романовка, расположенная по адресу: Ленинградская область, Всеволожский муниципальный район, Романовское сельское поселение, участок «Центральное отделение» - Раздел 10. Иная документация в случаях, предусмотренных законодательными и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации. Часть 1. Обеспечение сохранности объектов культурного наследия, шифр ПД-1-2025-ОСОКН, разработанный Индивидуальным предпринимателем Аврухом Л.Г.
            Даты проведения государственной историко-культурной экспертизы:
            дата начала проведения экспертизы: 10 августа 2025 года;
            дата окончания экспертизы: 27 августа 2025 года.
            Срок, в течение которого заключение государственной историко-культурной экспертизы было опубликовано в сети «Интернет»: 03 сентября 2025 года – 12 сентября 2025 года.
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